

Паркетные покрытия Siberian Floors ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Спасибо за то, что Вы выбрали паркетные покрытия Siberian Floors, .

Компания Siberian Forest Products гарантирует жесткий контроль за всеми стадиями производства своих паркетных покрытий, типа инжиниринг, от сушки древесины до финишной отделки. Наши полы производятся в соответствии с самыми строгими стандартами контроля качества.

Компания Siberian Forest Products дает гарантию покупателю ее инженерных полов от проявления следующих дефектов в процессе эксплуатации: отслаивания финишного покрытия, скручивания, прогиба и поперечного коробления паркетных планок, отклеивания ламели от основы. Гарантийные обязательства соблюдаются при рекомендуемых условиях эксплуатации, в соответствии с положениями данной гарантии. Претензии в отношении материала не принимаются при некорректной технологии укладки.

Данная гарантия не распространяется на обработку маслом Hardwax Oil, поскольку рекомендуется периодическая повторная обработка поверхности.

Для сохранения прекрасного внешнего вида ваших деревянных полов внимательно прочитайте рекомендации, приведенные в данном документе. В нем содержится также важная информация относительно условий, которые необходимо соблюдать, чтобы ваша гарантия была действительна.

РЕГУЛЯРНЫЙ УХОД И ПРОФИЛАКТИКА

Поддерживайте надлежащие условия влажности в вашем доме, офисе, ресторане, и т. д. (место установки древесины). Древесина является натуральным материалом, реагирующим на изменения относительной влажности, расширяющимся летом и сжимающимся зимой. Для предотвращения чрезмерного расширения или сжатия настоятельно рекомендуется, чтобы уровень влажности оставался в рекомендуемом диапазоне (приблизительно от 35% до 45% относительной влажности) на протяжении года. Проблемы, связанные с изменениями уровня влажности, могут быть минимизированы надлежащей вентиляцией, осушением или отоплением.

Регулярно производите влажную уборку для предотвращения скапливания песка или абразивной пыли и образования царапин на полу. Защищайте ваши полы от образования царапин путем помещения придверных ковриков возле всех входных дверей.

Помните, что древесина и вода несовместимы! Никогда не мойте ваши полы, используя большое количество воды и не допускайте длительного воздействия воды или какой-либо другой жидкости на вашем напольном покрытии из твердых пород древесины. Немедленно удаляйте пятна и разлитую жидкость.

Используйте соответствующие средства защиты полов (войлочные подкладки) подо всей мебелью и ножками стульев для облегчения их передвижения и предотвращения образования царапин на полу.

Используйте изделия фирмы Osmo или другие разрешенные средства ухода, которые могут быть предоставлены компанией Siberian Forest Products, специально предназначенные для ухода за вашим полом - масло Hardwax-Oil, Wash and Care (мытьё и уход) и Liquid Wax Cleaner (жидкий воск для очистки паркетных полов). Эти средства сохраняют, обновляют и закрепляют результаты обработки маслом Hardwax-Oil.

Регулярно обращайтесь к Инструкциям по уходу фирмы Osmo, размещенные на сайте HYPERLINK "<http://www.siberianfloors.com>" www.siberianfloors.com (Уход и сбережение путем обработки маслом Hardwax Oil).

ИНФОРМАЦИЯ О ПОДАЧЕ ПРЕТЕНЗИИ ПО СТРУКТУРНОЙ ГАРАНТИИ

Если вы обеспокоены качеством пола, звоните вашему Продавцу ДО установки вами пола в течение 30 дней после покупки. Если дефект становится заметным лишь после того, как доска установлена, пожалуйста, приостановите установку как только будет обнаружен дефект свяжитесь с вашим Продавцом для замены дефектного материала. Компания Siberian Forest Products заменит дефектную древесину, которая не соответствует промышленным стандартам при условии, что древесина не была установлена. Компания Siberian Forest Products не несет ответственности ни за какие косвенные расходы (работа, перевозка и т.д.), имеющие место в результате претензии.

За исключением вышеизложенных гарантий, Компания Siberian Forest Products не дает гарантии, явно выраженной или подразумеваемой, относящейся к пригодности для продажи, пригодности для использования с конкретной целью или иной, и Компания Siberian Forest Products отказывается ото всех гарантий, не изложенных выше в прямой форме.

Siberian Forest Products, 23 Стоунхэм Драйв, Ливингстон, Нью-Джерси 07039